

您好,110

孩子们可真能惹麻烦啊

孩子划伤宝马车 家长理直气壮 还指责车主“跟小孩子较真儿”



绘图 雅琦

□记者 陈耀玑 通讯员 王辉

11月29日,市民李女士跟小记说了一件事儿:她的车停在辽宁路与丽新路交叉口附近停车场内,被一名小男孩用木棍划伤,本是一件小事儿,但因与男孩家人协商无果,最后她不得不报警求助。

李女士的爱车是一辆两厢

宝马轿车。11月28日21时许,李女士下班后准备开车回家,走到车跟前时看到一名六七岁的小男孩,拿着木棍正敲她的车后备厢,接着又用木棍一路划到驾驶室顶部。

李女士连忙喊着制止,男孩停下了手中的动作。

“我看划痕不算深就没想深究,但男孩父亲赶来之后说话很不好听,让我很生气。”李女士

说,男孩父亲称愿意掏钱让她到洗车店抛光,但她担心仅靠抛光无法修复,可能伤到车漆,便提出到4S店定损,没想到对方态度顿时大变,还指责她“跟小孩子较真儿”,这让她十分气愤,立即报警求助。

长春路派出所民警赶到现场进行调解后,男孩父亲这才答应让李女士到4S店定损并赔偿。

小学生不愿上学 把自己锁进公厕

□记者 陈耀玑 通讯员 汪远飞

11月29日,天津路派出所民警给小记说了一件事儿:一名小男孩谎称没钱坐车,向好心市民讨要2元车费,但当好心市民提出送他上学时,小男孩反而跑进附近公厕躲着不出来。

市民徐女士住在涧西区青岛路小学附近,11月29日早上,她

出门时遇到一名10岁左右的小男孩。“姐姐,我的钱丢了,能不能给我2块钱让我坐公交车去学校?”男孩告诉徐女士,自己在涧西区郑州路附近一所小学上学,往返需要2元车费。看男孩年纪小,好心的徐女士便提出开车送男孩去学校,没想到男孩当即拒绝并转身跑开。

“他突然跑开,我担心他可能是离家出走了,就追了上去,结果

他跑进附近的公共厕所,将自己反锁在隔间内就是不出来。”徐女士说。

此时,一名认识小男孩的市民路过,见状上前告诉徐女士,该男孩是青岛路小学的学生,可能是逃课跑出来的。徐女士不放心,她报警后,天津路派出所民警刘炳晨和巡防队员程帅春赶到现场,通知学校保安将孩子带回了学校。

幼童吞下一角硬币 父母吓出一身冷汗

□记者 陈耀玑

11月29日,市民高先生告诉小记:我儿子在家玩耍时突然吞下一枚一角硬币,把我和妻子吓出一身冷汗。

高先生家住高新区,他的儿子今年3岁。11月28日晚,高先生

和妻子在家陪儿子玩耍时,儿子突然一把抓起桌上的一枚一角硬币塞进嘴里,高先生见状赶紧伸手到儿子嘴里抠,但为时已晚。

“我们赶紧拍孩子背,问他有事儿没,孩子应该是被噎到了,表情痛苦且说不出话。”高先生说,他立即拨打120,将儿子送医。

“到医院做了胸透,看到硬

币在孩子胃里,医生说进入胃部的硬币能够排泄出来,不用太担心,但如果卡在喉咙或食道内,就会非常麻烦和危险。”高先生说,虽然孩子没大碍,但一想到硬币还在儿子肚子里,他和妻子心里就难受。

“家里有小孩,千万别随处放小东西。”高先生说。

大型广场活动 开启实惠盛宴

2日至8日, 新能源汽车团购优惠力度大

□全景菁 文/图

从明天起至12月8日,新能源汽车“帮买团”把团购活动改在中州东路瀍河桥东的婚纱摄影广场举行。活动现场车型多,优惠力度大。

近段时间,由于原材料价格上涨,新能源汽车的价格也有相应提高,而本周主推的两款车型不仅没有涨价,还能参加大型广场活动的优惠呢。抓住机会,带家人到活动现场看看吧!

“帮买团”参团方式:每周六,您持刊登新能源汽车“帮买团”相关消息的《洛阳晚报》,或关注“洛报云商”微信公众平台,加入新能源汽车“帮买团”,就可以到新能源汽车城享受团购价。

咨询电话:60100268



扫二维码 了解 活动详情



●江铃锂电E100(纯电动)

特点:能上牌照,能上高速

虽然是电动车,但它可以媲美传统汽车,不仅能上牌照、上高速,最高时速可达100公里,而且电池电机的质保期为8年。活动期间购买,赠送两轮电动车一辆。



●大河2号(油电混合动力)

特点:动力十足,能上牌照

这款电动车是油电混合型的,操作方便,且动力十足,可办理牌照上路,一次能行驶150公里至200公里,让您出行无忧。

丰龙办公家具
专业设计制造钢制家具
地址:中国洛阳伊滨区庞村镇
工业园区
电话:15137970008